



11054122607960008



ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΤΕΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

Αρ. Φύλλου 5412

26 Ιουλίου 1996

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

Καταστατικά

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 1

Προσκλήσεις

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΟΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «COSMOCOM» σε τακτική Γενική Συνέλευση. 2

Ανακοινώσεις

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Τουριστικά και Ξενοδοχειακά Επιχειρήσεις Κληρ. Εμμ. Παπαδογιάννη Α.Ε.» 3

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «BILLCOST Β. ΚΩΣΤΑΡΙΔΗΣ ΑΒΕΕ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ» 4

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «BILLCOST Β. ΚΩΣΤΑΡΙΔΗΣ ΑΒΕΕ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ» και δ.τ. «BILLCOST S.A.» 5

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «TELETEL – ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ – ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «TELETEL» 6

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΕΜ ΤΕΧΝΙΚΑΙ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ» 7

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΤΖΟΥΛΑΤΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ» και δ.τ. «ΑΝΤΖΟΥΛΑΤΟΣ Α.Ε.» 8

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΜΟΡΦΩΤΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ – ΕΜΕ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 9

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΠΑΝΤΟΚΡΑΤΩΡ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΑΙ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ» και δ.τ. «ΠΑΝΤΟΚΡΑΤΩΡ Α.Ε.» 10

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΝΕΑ ΖΩΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 11

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΣΤΡΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 12

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «SANTA IRINI Ανώνυμος Ξενοδοχειακή – Τουριστική – Οικοδομική – Γεωργική και Εμπορική Εταιρεία» και δ.τ. «CAMILLE STEFANI» 13

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΕΡΜΑΤΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΕΡΜΑΤΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε.» 14

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(1)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 23.7.1996 καταχωρήθηκε στα μητρώα ανωνύμων εταιρειών της υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό 36183/01/B/96/339 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με τον δ.τ. «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΗ-

ΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ Α.Ε.», καθώς επίσης και η με αριθμό 14786/23.7.96 απόφαση του Νομάρχη Αθηνών με την οποία δόθηκε άδεια σύστασης και εγκρίθηκε το καταστατικό της ανωτέρω εταιρείας όπως καταρτίστηκε με την υπ' αριθμ. 6.036/11.6.1996 Πράξη της Συμβολαιογράφου Αθηνών Μελομένης-Παναγιώτας Μουχτούρη-Στασινοπούλου και την υπ' αριθμ. 6071/19.7.96 διορθωτική της ίδιας Συμβολαιογράφου.

Η περίληψη του καταστατικού έχει ως εξής:

1. Επωνυμία και διακριτικός τίτλος: «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», και δ.τ. «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ Α.Ε.».

ΕΔΡΑ: Δήμος Αθηναίων.

3. Σκοπός: Σκοπός της εταιρείας είναι η ανάπτυξη δραστηριοτήτων και πρωτοβουλιών και η εν γένει παροχή υπηρεσιών που αποβλέπουν στην αναβάθμιση της ποιότητας ζωής και στην προώθηση της οικονομικής, κοινωνικής, επιστημονικής και πολιτιστικής ανάπτυξης των πόλεων και των κατοίκων τους.

Ειδικότερα, η εταιρεία δύναται:

Να εξετάζει τρόπους και μεθόδους βελτίωσης του αστικού περιβάλλοντος μέσω πάσης φύσεως παρεμβάσεων στον αστικό ιστό.

Να μελετά, καταγράφει, ερευνά και αξιολογεί τις δυνατότητες ανάπτυξης με την εκπόνηση αναπτυξιακών προγραμμάτων, διενέργεια απογραφικών ερευνών, σύνταξη κλαδικών μελετών, προγραμματισμό αξιοποίησης πόρων και αξιοποίηση πληροφοριών με ανάπτυξη γεωγραφικού συστήματος πληροφοριών και τήρηση αρχείου και πληροφοριακού υλικού.

Να σχεδιάζει, μελετά και παρεμβαίνει σε κάθε φύσεως ενεργειακά θέματα καθώς και σε θέματα περιβάλλοντος.

Να διερευνά, μελετά και συντονίζει διαδικασίες και μηχανισμούς για την παραγωγή, μεταφορά και παροχή ειδικής τεχνολογίας ως και για την ενημέρωση και παροχή πληροφοριών σε φορείς και Επιχειρήσεις Αυτοδιοίκησης, και φορείς Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα σε αναπτυξιακά θέματα.

Να υποστηρίζει τις παραγωγικές εν γένει μονάδες για τη βελτίωση της αποτελεσματικότητας τους με την σύνταξη πάσης φύσεως τεχνικο-οικονομικών μελετών, την μελέτη μεθόδων βελτίωσης της επιχειρηματικής τους δράσης και της αποδοτικότητας του ανθρώπινου δυναμικού τους και την ανάπτυξη πρωτοβουλιών για την προώθηση και προβολή των προϊόντων και υπηρεσιών τους.

Να ενημερώνει και υποστηρίζει επιχειρήσεις του Δημοσίου, Δημοτικού και Ιδιωτικού Τομέα και τοπικούς και κοινωνικούς φορείς για την αξιοποίηση και υλοποίηση Εθνικών, Ευρωπαϊκών και διεθνών χρηματοδοτούμενων προγραμμάτων.

Να διεξαγάγει κάθε δραστηριότητα που σχετίζεται με την ποιότητα ζωής και την κοινωνικο-πολιτιστική υποδομή με την μελέτη, σχεδιασμό, οργάνωση, διοίκηση – διαχείριση και αξιολόγηση πάσης φύσεως έργων και την ένταξή τους σε διεθνή και ευρωπαϊκά προγράμματα.

Να διοργανώνει εκπαιδευτικά ή ενημερωτικά σεμινάρια και συνέδρια σχετικά με τους σκοπούς της.

Να παρέχει συμβουλευτικές και άλλες υπηρεσίες σε φυσικά ή Νομικά πρόσωπα για την διεκπεραίωση των διαφόρων αιτημάτων τους προς δημοτικούς ή δημόσιους φορείς.

Να αποκτά και εκμεταλλεύεται κινητά και ακίνητα περιουσιακά στοιχεία για τουριστικούς ή άλλους επιχειρηματικούς σκοπούς.

Να αντιπροσωπεύει και εμπορεύεται προϊόντα σχετικά με τους σκοπούς της.

Για την επίτευξη των πιο πάνω ενδεικτικά αναφερομένων δραστηριοτήτων η εταιρεία έχει την δυνατότητα:

Να συμμετέχει σε κοινοπραξίες, να συνεργάζεται με επιχειρήσεις δημόσιες ή ιδιωτικές, οργανισμούς κοινής ωφελείας και άλλα φυσικά ή νομικά πρόσωπα δημοσίου ή ιδιωτικού δικαίου στην Ελλάδα και στο εξωτερικό και γενικά να προβαίνει σε πράξεις απαραίτητες ή χρήσιμες για την πραγματοποίηση των σκοπών της.

Να δημιουργεί θυγατρικές εταιρείες ή να συμμετέχει, συνεργάζεται με υφιστάμενες ή ακόμη και να εξαγοράζει εταιρείες, αν η ενέργεια αυτή εξυπηρετεί τους σκοπούς της επιχείρησης.

Να συνάπτει προγραμματικές συμβάσεις με τους Ο.Τ.Α. και άλλους φορείς του δημοσίου.

Να αναπτύσσει επιχειρηματικές εν γένει δραστηριότητες που συνάδουν στο αντικείμενο δράσης της και

Να διαθέτει τα προϊόντα που θα παράγει καθώς και τις υπηρεσίες που θα προσφέρει στην αγορά έναντι ανταλλάγματος.

4. Διάρκεια: Πενήντα (50) χρόνια.

5. Ποσά και τρόπος καταβολής μετοχικού κεφαλαίου: εβδομήντα εκατομμύρια (70.000.000) δραχμές και θα καταβληθεί τμηματικά ήτοι το ήμισυ αυτού μετά την καταχώρηση στο οικείο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της διοικητικής αποφάσεως για την παροχή άδειας συστάσεως της εταιρείας και την έγκριση του καταστατικού της το δε υπόλοιπο θα καταβληθεί σε χρονικό διάστημα ενός (1) έτους από την καταχώρηση.

6. Μετοχές (αριθμός, είδος, ονομ. αξία): εβδομήντα χιλιάδες (70.000) ονομαστικές, ονομ. αξίας χιλίων δραχμών εκάστης.

7. Ημερομηνία λήξη εταιρικής χρήσης: 31.12. κάθε χρόνου.

Πρώτη εταιρική χρήση: 31.12.1997.

8. Αριθμός μελών Δ.Σ. και θητεία αυτού: 13 με θητεία διετή.

9. Πρώτο Δ.Σ. και θητεία αυτού:

(Ονοματεπώνυμο, διεύθυνση, αριθμ. δελτ. ταυτ.).

Το πρώτο Δ.Σ. αποτελείται από τους κάτωθι:

1. Αιμιλία Γερουλάνου σύζυγο Μαρίνου, το γένος Παύλου και Ειρήνης Καλλιγά, Αρχαιολόγο, που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1934, κάτοικο Αθηνών οδός Λυκείου αριθμός 10, κάτοχο του υπ' αριθμ. Ν. 032944/7.4.1986 δελτίου ταυτότητας του Γ' Α.Τ.Α. Αθηνών.

2. Νικόλαο Απέργη του Αντώνη και της Αικατερίνης, Ηθοποιός, που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1947, κάτοικος Αθηνών οδός Επιδαύρου αριθμός 76, κάτοχο του υπ' αριθμ. Η. 722316/16.1.1992 ελληνικού διαβατηρίου.

3. Δημήτριο Κυριαζή του Σωτήρη και της Παρασκευής, Πολιτικό Μηχανικό, που γεννήθηκε στον Πειραιά το έτος 1922, κάτοικο Αθηνών οδός Αναγνωστοπούλου αριθμός 10, κάτοχο του υπ' αριθμ. Α. 044380/5.6.1990 δελτίου ταυτότητας του Ε' Τ.Α. Αθηνών.

4. Πέτρο Δίπλα του Χαράλαμπος και της Μαρούλας, Δημοσιογράφου, που γεννήθηκε στο Αργοστόλι Κεφαλληνίας το έτος 1957, κάτοικο Αθηνών οδός Λαμπάρδη αριθμ. 3 κάτοχο του υπ' αριθμόν Π. 004869/5.6.1990 δελτίου ταυτότητας του ΙΔ' Τ.Α. Αθηνών.

5. Ιωάννη Αγγελόπουλο του Μιχαήλ και της Μαρίας, Σύμβουλο Επιχειρήσεων, που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1951, κάτοικο Αθηνών οδός Ισμήνης αριθμ. 24, κάτοχο του υπ' αριθμόν Ξ. 092185/2.10.1989 δελτίου ταυτότητας του ΙΕ' Π.Α. Αθηνών.

6. Γεώργιο Στάθη του Δημητρίου και της Ισιδώρας, Σύμβουλο Επιχειρήσεων, που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1953, κάτοικο Αθηνών οδός Αλιμουσιών αριθμ. 20, κάτοχο του υπ' αριθμόν Π. 579475/18.4.1991 δελτίου ταυτότητας του Θ' Τ.Α. Αθηνών.

7. Στυλιανό Ζωντό του Δημητρίου και της Ουρανίας, Ιδιωτικό Υπάλληλο, που γεννήθηκε στην Κατερίνη Πιερίας το έτος 1969, κάτοικο Αθηνών οδός Ξανθίππης αριθμ. 61, κάτοχο της από 3.11.1995 βεβαίωσης του Α.Τ. Κολωνού για την έκδοση του υπ' αριθμόν 5030504 δελτίου ταυτότητας.

8. Παναγιώτη Λιαργκόβα του Γεωργίου και της Δήμητρας, που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1963, κάτοικο Αθηνών οδός Αριστομένους αριθμ. 130B, κάτοχο του υπ' αριθμόν Ν. 446184/4.10.1987 δελτίου ταυτότητας του Τ.Α. Τριπόλεως.

9. Βασιλικής σύζυγος Παναγιώτη Σταθοπούλου το γένος Κωνσταντίνου και Αικατερίνης Πιαδίτου, Καθηγήτρια Μαθηματικών, που γεννήθηκε στην Κόρινθο το έτος 1950, κάτοικο Αθηνών οδός Δράμας αριθμ. 38, κάτοχο του υπ' αριθμόν Ξ. 085170/1986 δελτίου ταυτότητας του ΙΕ' Π.Α. Αθηνών.

10. Ιωάννη Παπαθανασίου του Δημητρίου και της Μαρίας, Ηλεκτρολόγο-Μηχανικό, που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1954, κάτοικο Κηφισιάς οδός Πλάτωνος αριθμ. 28, κάτοχο του υπ' αριθμόν Λ. 167871/4.10.1979 δελτίου ταυτότητας του Π.Α. Κηφισιάς.

11. Παναγιώτη Καζάκο του Βασιλείου και της Ελένης, Καθηγητή Πανεπιστημίου, που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1941, κάτοικο Αθηνών οδός Μαδουρής αριθμ. 4, κάτοχο του υπ' αριθμόν Μ. 023605/4.8.1991 δελτίου ταυτότητας του Η' Π.Α. Αθηνών.

12. Θεόδωρο Λουκάκη του Αλεξάνδρου και της Καλλιόπης, Ναυπηγό-Μηχανολόγο Καθηγητή Ε.Μ.Π., που γεννήθηκε στον Πειραιά το έτος 1938, κάτοικο Π. Ψυχικού οδός Υακίνθων αριθμ. 6, κάτοχο του υπ' αριθμόν Κ. 359876/1976 δελτίου ταυτότητας του Π.Α. Φιλοθέης Αττικής.

13. Σπύρο Σπυριδώνα του Δημητρίου και της Αικατερίνης, Μαθηματικό, που γεννήθηκε στον Πειραιά το έτος 1954, κάτοικο Πόρου Τροιζηνίας, κάτοχο του υπ' αριθμόν Π. 044841/10.1.1996 δελτίου ταυτότητας του Α.Τ. Πόρου.

Η θητεία του είναι μέχρι την πρώτη Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων που θα συγκληθεί μέσα στο πρώτο εξάμηνο του έτους 1998.

Ελεγκτές πρώτης εταιρικής χρήσης.

Τακτικός:

Αλέξανδρος Ευθυμίου Τζώρτζης, κάτοικος Αγίων Αναργύρων Αττικής οδός Χάριτος αριθμ. 19, κάτοχος του υπ' αριθμ. Ρ. 661263/1994 δελτίου ταυτότητας του τμήματος ασφαλείας Αγ. Αναργύρων και με ΑΜ ΣΟΕ 123713374.

Αναπληρωματικός:

Σωτήριος Νικ. Φίλος, κάτοικος Ν. Σμύρνης οδός Βαρδα-

νελίων αριθμ. 92, κάτοχος του υπ' αριθμ. Α. 079489/1976 δελτίου ταυτότητας του Π. Ασφ. Ν. Σμύρνης και με ΑΜ ΣΟΕ 124713478.

Αθήνα, 23 Ιουλίου 1996

Με εντολή Νομάρχη

Ο Διευθυντής

ΙΩΑΝΝ. ΠΕΤΡΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ

(2)

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΟΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «COSMOCOM» σε τακτική Γενική Συνέλευση.

(Αρ. Μ.Α.Ε. 25014/02/Β/91/294)

ΚΟΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
«COSMOCOM»

Σύμφωνα με το Νόμο και το Καταστατικό της εταιρείας το Διοικητικό Συμβούλιο καλεί τους μετόχους της εταιρείας «ΚΟΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗ (COSMOCOM) ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αρ. Μ.Α.Ε.: 25014/02/Β/91/294 σε Τακτική Γενική Συνέλευση στις 7 Αυγούστου 1996 ημέρα Τετάρτη και ώρα 13.00 μμ. στα γραφεία της έδρας της εταιρείας για συζήτηση και λήψη αποφάσεων για τα ακόλουθα θέματα:

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΕΩΣ

Λήψη αποφάσεως για αύξηση κεφαλαίου και/ή διάλυση της εταιρείας.

Οι Μέτοχοι που επιθυμούν να λάβουν μέρος στην Τακτική Γενική Συνέλευση οφείλουν να δηλώσουν εμπρόθεσμα τη συμμετοχή τους και να καταθέσουν επίσης εμπρόθεσμα τους τίτλους των μετοχών τους όπως ορίζεται στο καταστατικό της εταιρείας.

Πειραιάς, 19 Ιουλίου 1996

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου
(υπογραφή)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

(3)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Τουριστικά και Ξενοδοχειακά Επιχειρήσεις Κληρ. Εμμ. Παπαδογιάννη Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 24.7.96 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Τουριστικά και Ξενοδοχειακά Επιχειρήσεις Κληρ. Εμμ. Παπαδογιάννη Α.Ε.» και Α.Μ. Α.Ε. 2004/01/Β/86/2003:

1) Ετήσιες Οικονομικές Καταστάσεις, (προσάρτημα), Έκθεση Διαχείρισης Διοικητικού Συμβουλίου και Έκθεση Ελεγκτών για τη χρήση 1.1.-31.12.1995.

2) Το από 29.6.1996 πρακτικό της Γενικής Συνελεύσεως των Μετόχων με το οποίο ορίστηκαν Ελεγκτές χρήσης 1.1.-31.12.1996 οι εξής:

Τακτικοί:

Α) Γεώργιος Ιωάννου Τανισκίδης, Κολοκοτρώνη 15,

Αθήνα, 1940, Β. 261368 ΑΣΟΕΕ, Ο.Ε.Ε. Α.Μ. ασκήσεως επαγγέλματος 9996045298.

Β) Ιωακείμ Νικολάου Χατζηπαντζούδης, Χαραυγής 12, Ν. Ηράκλειο, 1937, Ο. 404139 ΑΣΟΕΕ, Ο.Ε.Ε. Α.Μ. ασκήσεως επαγγέλματος 9993003295.

Αναπληρωματικοί:

Α) Ηλίας Πέτρου Τριανταφυλόπουλος, Φρειδερίκου Τσέτνερ 4, Ν. Ψυχικό, 1941, Μ. 308354, ΑΣΟΕΕ, Ο.Ε.Ε. Α.Μ. ασκήσεως επαγγέλματος 9996005989.

Β) Σάββας Σιών Οβαδίας, Ψαρών 59-61, Αγ. Παρασκευή, 1941, Β. 252282, ΑΣΟΕΕ, Ο.Ε.Ε. Α.Μ. ασκήσεως επαγγέλματος 9996021586.

Αθήνα, 24 Ιουλίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης κ.α.α.
ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ

(4)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «BILLCOST Β. ΚΩΣΤΑΡΙΔΗΣ ΑΒΕΕ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 25.7.96 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της υπηρεσίας μας το από 10.5.1996 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «BILLCOST Β. ΚΩΣΤΑΡΙΔΗΣ ΑΒΕΕ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ» και αριθμό Μητρώου 35415/01/Β/96/144 σύμφωνα με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή του αρχικού Μετοχικού Κεφαλαίου εκ δραχμών 20.000.000.

Αθήνα, 25 Ιουλίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Ο Τμηματάρχης
ΗΛΙΑΣ ΛΟΥΛΟΣ

(5)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «BILLCOST Β. ΚΩΣΤΑΡΙΔΗΣ ΑΒΕΕ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ» και δ.τ. «BILLCOST S.A.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 25.7.96 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της υπηρεσίας μας το από 20.3.96 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «BILLCOST Β. ΚΩΣΤΑΡΙΔΗΣ ΑΒΕΕ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ» και δ.τ. «BILLCOST S.A.» και αριθμό μητρώου 35415/01/Β/96/144 σύμφωνα με το οποίο:

α) Το πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο που θα διοικήσει την εταιρεία μέχρι 30.6.98 συγκροτήθηκε σε σώμα ως κατωτέρω:

1. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΩΣΤΑΡΙΔΗΣ του Φωτίου και της Γεωργίας, έμπορος, κάτοικος Νέας Σμύρνης Αττικής, οδός

Αγίας Σοφίας αρ. 10, Πρόεδρον Δ.Σ. και Διευθύνοντα Σύμβουλον, Α.Τ. Α-046585/6.7.1979, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος.

2. ΜΑΡΙΑ σύζυγος Βασιλείου ΚΩΣΤΑΡΙΔΗ, το γένος Αντωνίου και Αναστασίας Ιωαννίδου, έμπορος, κάτοικος Νέας Σμύρνης Αττικής, οδός Αγίας Σοφίας αρ. 10, Αντιπρόεδρο Α.Τ. Α-046812/23.8.1979, Αντιπρόεδρος.

3. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ χήρα Αντωνίου ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ, το γένος Κωνσταντίνου και Αλεξάνδρας Ψαθά, συνταξιούχο, κάτοικο Αγίου Δημητρίου Αττικής, οδός Ν. Νοταρά αρ. 7, Μέλος Α.Τ. Θ-243181/25.10.1966, Μέλος.

4. ΔΗΜΗΤΡΑ σύζυγος Δημητρίου ΠΛΑΤΗ, το γένος Φωτίου και Γεωργίας Κωσταρίδη, ιδιωτική υπάλληλος, κάτοικος Αθηνών, οδός Ισμήνης, αρ. 66- Σεπόλια, Μέλος, Α.Τ. Ρ-563591/1.3.1994, Μέλος.

5. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΠΑΣΧΟ του Φωτίου και της Παναγιώτας, Δικηγόρον, κάτοικο Παλαιού Φαλήρου Αττικής, οδός Θεοκρίτου αρ. 3, Μέλος Α.Τ. Ξ-150286/10.12.1986, Μέλος.

Η θητεία του ανωτέρω Διοικητικού Συμβουλίου είναι μέχρι την πρώτη Γενική Συνέλευση ήτοι μέχρι 30.6.98.

β) Εκπροσώπηση της εταιρείας.

Την εταιρεία εκπροσωπεί σύμφωνα με το άρθρο 20 του καταστατικού ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθύνων Σύμβουλος Βασίλειος Κωσταρίδης του Φωτίου.

γ) Παροχή δικαιώματος υπογραφής

Το Διοικητικό Συμβούλιο παρέχει σύμφωνα με το άρθρο 20 του Καταστατικού, δικαίωμα υπογραφής στον Βασίλειο Κωσταρίδη του Φωτίου, Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου και Δ/νοντα Σύμβουλον.

Στον ανωτέρω παρέχεται το δικαίωμα όπως με την εταιρική υπογραφή που αποτελείται από την σφραγίδα της εταιρείας «BILLCOST Β. ΚΩΣΤΑΡΙΔΗΣ ΑΒΕΕ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ» και με την υπογραφήν του, αναλαμβάνει χρήματα, χρηματογράφα, μερισματοποδείξεις, εισπράττει χρήματα, εκδίδει, αποδέχεται και οπισθογραφεί Συναλλαγματικές και Γραμμάτια, εκδίδει και οπισθογραφεί επιταγές, παραλαμβάνει φορτωτικές, συμβάλλεται με τράπεζες για το άνοιγμα ενεργών πιστώσεων και την έκδοση εγγυητικών επιστολών, δίδει εντολές πληρωμής για λογαριασμό της εταιρείας και γενικά διαχειρίζεται και συμβάλλεται για λογαριασμό της εταιρείας και συνυπολογεί δάνεια και πιστώσεις σε ανοικτό λογαριασμό και να κάνει χρήση αυτών.

δ) Διεύθυνση Γραφείων

Η Διεύθυνση των γραφείων της εταιρείας είναι η οδός Πύρρωνος αρ. 16-18 Ηλιούπολις Αττικής.

Αθήνα, 25 Ιουλίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
Ι. ΠΕΤΡΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

(6)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «TELETEL – ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ – ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «TELETEL».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 19.7.96 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων

Εταιρειών της υπηρεσίας μας το από 5.5.1996 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «TELETEL – ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ – ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «TELETEL» και αριθμό Μητρώου 35447/01/Β/96/161 με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή του εκ δρχ. 10.000.000 αρχικού μετοχικού κεφαλαίου της.

Αθήνα, 19 Ιουλίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης
Ο. ΓΟΥΡΖΗ



(7)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ANEM ΤΕΧΝΙΚΑΙ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 23.7.96 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της υπηρεσίας μας το από 24ης Ιουνίου 1996 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ANEM ΤΕΧΝΙΚΑΙ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ» και αριθμό Μητρώου 33438/01/Β/95/272 με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή του αρχικού μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας από δραχμές 20.000.000.

Αθήνα, 23 Ιουλίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Ο Τμηματάρχης
ΜΙΧ. ΛΑΜΠΑΔΑΚΗΣ



(8)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΤΖΟΥΛΑΤΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ» και δ.τ. «ΑΝΤΖΟΥΛΑΤΟΣ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 19.7.96 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της υπηρεσίας μας η από 12.1.1996 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΤΖΟΥΛΑΤΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ» και δ.τ. «ΑΝΤΖΟΥΛΑΤΟΣ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 33421/01/Β/95/262 με την οποία το εκ δρχ. 150.000.000 μετοχικό της κεφάλαιο αυξήθηκε κατά δρχ. 50.000.000 σε μετρητά με την έκδοση 50.000 νέων μετοχών ονομαστικής αξίας δρχ. 1.000 η κάθε μια και έτσι το μετοχικό κεφάλαιο αυτής ανέρχεται πλέον σε δρχ. 200.000.000 διαιρούμενο σε 200.000 μετοχές ονομαστικής αξίας δρχ. 1.000 η κάθε μια.

Αθήνα, 19 Ιουλίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
Ι. ΠΕΤΡΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

(9)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΜΟΡΦΩΤΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ – ΑΜΕ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 19.7.96 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΜΟΡΦΩΤΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ – ΑΜΕ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθμό Μητρώου 3663/01/Β/86/361:

1) Ετήσιες Οικονομικές Καταστάσεις, έκθεση διαχείρισης Διοικητικού Συμβουλίου και Έκθεση Ελεγκτών για τη χρήση 1.7.94 – 30.6.1995.

2) Το από 29.12.1995 πρακτικό της Γενικής Συνελεύσεως των Μετόχων με το οποίο ορίστηκαν Ελεγκτές χρήσης 1.7.95 – 30.6.1996 οι εξής:

(Όνοματεπώνυμο, Διεύθυνση κατοικίας, Α.Δ.Τ. πτυχίο).

Τακτικοί:

1. ΚΑΡΑΜΠΕΤΣΟΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ του Βασιλείου, Μάρκου Αυγέρη 15, Αγ. Παρασκευή Αττικής, ΑΔΤ Ρ 083552/92, πτυχίο Α.Β.Σ.Θ.

2. ΛΑΜΠΡΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Πέτρου, Ακροπόλεως 11, Πετρούπολη Αττικής, ΑΔΤ Α 022966/79, πτυχίο Α.Σ.Ο.Ε.Ε.

Αναπληρωματικοί:

1. ΓΚΙΟΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Νικολάου, Κορίνθου 1, Μοσχάτο, ΑΔΤ Κ. 116521, πτυχίο Α.Σ.Ο.Ε.Ε.

2. ΓΑΛΑΤΟΥΛΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του Αντωνίου, Βάμου 13, Περιστέρι, ΑΔΤ Κ. 339400/76, πτυχίο Α.Σ.Ο.Ε.Ε.

Αθήνα, 19 Ιουλίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης
Ο. ΓΟΥΡΖΗ



(10)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΠΑΝΤΟΚΡΑΤΩΡ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΑΙ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ» και δ.τ. «ΠΑΝΤΟΚΡΑΤΩΡ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 19.7.96 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΠΑΝΤΟΚΡΑΤΩΡ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΑΙ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ» και δ.τ. «ΠΑΝΤΟΚΡΑΤΩΡ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 25161/01/Β/91/562:

1) Ετήσιες Οικονομικές Καταστάσεις, έκθεση διαχείρισης Διοικητικού Συμβουλίου και Έκθεση Ελεγκτών για τη χρήση 1.7.94 – 30.6.1995.

2) Το από 30.12.1995 πρακτικό της Γενικής Συνελεύσεως των Μετόχων με το οποίο ορίστηκαν Ελεγκτές χρήσης 1.7.95 – 30.6.1996 οι εξής:

(Όνοματεπώνυμο, Διεύθυνση, Αρ. Δελτ. ταυτ., Έτος γέννησης, Πτυχίο, έτος κτήσης του πτυχίου).

Τακτικοί:

1. Ιωάννης Ιωαν. Λύτρας, κάτοικος Αθηνών, οδός Στα-

διου 10, ΑΔΤ: Λ 291660, Παρ. Ασφ. Γλυφάδας, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ.

2. Ηλίας Κιαδάρης, κάτοικος Αθηνών, οδός Πύρρου αρ. 3, ΑΔΤ: Κ 190285, Παρ. Ασφ. Αθηνών, πτυχιούχος ΑΒΣΠ. Αναπληρωματικοί:

1. Χρήστος Πολίτης, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ, λογιστής, κάτοικος Χαλανδρίου, οδός Ρούμελης 15, ΑΔΤ Α 172120.

β) Κάρμεν συζ. Σπ. Μπερέκου, το γένος Γεωργ. Μαργέλου, κάτοικος Αθηνών, οδός Κρήτης 33, ΑΔΤ: Α 082273/68 Δ' Παρ. Ασφ. Αθηνών, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ.

Αθήνα, 19 Ιουλίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης
Ο. ΓΟΥΡΖΗ

(11)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΝΕΑ ΖΩΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 19.7.96 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της υπηρεσίας μας η από 15.4.96 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΝΕΑ ΖΩΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθμό Μητρώου 34440/01/Β/25/561 με την οποία το εκ δρχ. 50.000.000 μετοχικό της κεφάλαιο αυξήθηκε κατά δρχ. 100.000.000 σε μετρητά με την έκδοση 4.000 νέων μετοχών ονομαστικής αξίας δρχ. 25.000 η κάθε μια και έτσι το μετοχικό κεφάλαιο αυτής ανέρχεται πλέον σε δρχ. 150.000.000 διαιρούμενο σε 6.000 μετοχές ονομαστικής αξίας δρχ. 25.000 η κάθε μία.

Αθήνα, 19 Ιουλίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Ο Δ/ντής
Ι. ΠΕΤΡΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

(12)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΞΤΡΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 19.7.96 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της υπηρεσίας μας το από 14.7.95 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΞΤΡΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθμό Μητρώου 3363/01/Β/86/3361 με το οποίο ανακλήθηκε η χορηγηθείσα προς τους ΜΙΧΑΗΛ Ι. ΚΥΡΝΑΣΙΟ και ΓΕΩΡΓΙΟΝ Ε. ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ εξουσία εκπροσωπήσεως της εταιρείας δυνάμει της παραγράφου Β του από 30.6.1994 πρακτικού του και χορηγεί στην ΝΙΚΗ-ΕΛΕΝΗ ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ του Ανδρέα εξουσία εκπροσωπήσεως, σύμφωνα με τα λεπτομερώς οριζόμενα στο ως άνω πρακτικό της 14.7.95.

Κατά τα λοιπά ισχύει το από 30.6.95 πρακτικό Δ.Σ.

Αθήνα, 19 Ιουλίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Ο Δ/ντής
Ι. ΠΕΤΡΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

(13)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «SANTA IRINI Ανώνυμος Ξενοδοχειακή - Τουριστική - Οικοδομική - Γεωργική και Εμπορική Εταιρεία» και δ.τ. «CAMILLE STEFANI».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 19.7.96 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «SANTA IRINI Ανώνυμος Ξενοδοχειακή - Τουριστική - Οικοδομική - Γεωργική και Εμπορική Εταιρεία» και δ.τ. «CAMILLE STEFANI» και αριθμό Μητρώου 2764/01/Β/86/2763:

1) Ετήσιες Οικονομικές Καταστάσεις, έκθεση διαχείρισης Διοικητικού Συμβουλίου και Έκθεση Ελεγκτών για τη χρήση 1.1.95 - 31.12.1995.

2) Το από 26.3.1996 πρακτικό της Γενικής Συνελεύσεως των Μετόχων με το οποίο ορίστηκαν ελεγκτές χρήσης 1.1.96 - 31.12.1996 οι εξής:

(Ονοματεπώνυμο, Διεύθυνση, Αρ. Δελτ. ταυτ., Έτος γέννησης, Πτυχίο, έτος κτήσης του πτυχίου).

Τακτικοί:

α) ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΠΙΠΙΝΗΣ, κάτοικος Αθηνών, οδός Βησσαρίωνος 9, ΑΔΤ: Η 670101, έτος γεν. 1927, ΑΣΟΕΕ/1950, Αριθμ. Μητρ. Οικ. Επιμ. 30040.

β) ΘΩΜΑΣ ΤΣΙΑΓΚΛΑΝΗΣ, κάτοικος Χολαργού, οδός Νέστορος 12, ΑΔΤ: Π 253215, έτος γεν. 1963, ΑΣΟΕΕ/1987, Αριθμ. Μητρ. Οικ. Επιμ. 44112.

Αναπληρωματικοί:

α) ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΕΡΑΝΤΩΝΑΚΗΣ, κάτοικος Ν. Σμύρνης, οδός Παιδείας 6, ΑΤ: Κ 254792, έτος γεν. 1963, ΑΣΟΕΕ/1989, Αριθμ. Μητρ. Οικ. Επιμ. 26113.

β) ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΟΥΤΕΠΑΣ, κάτοικος Αθηνών, οδός Αντιοχείας 44, ΑΤ: Λ 142007, έτος γεν. 1964, ΑΣΟΕΕ/1986, Αριθμ. Μητρ. Οικ. Επιμ. 24816.

Αθήνα, 19 Ιουλίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης
Ο. ΓΟΥΡΖΗ

(14)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΕΡΜΑΤΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΕΡΜΑΤΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 24.7.1996 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της υπηρεσίας μας το από 29.3.1996 πρακτικό

του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΕΡΜΑΤΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΕΡΜΑΤΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 30538/01/Β/94/61 με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή της εκ δρχ. 20.000.000 αύξησης του μετοχικού της κεφάλαιο σύμ-

φωνα με την από 20.12.95 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της.

Αθήνα, 24 Ιουλίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης
Ο. ΓΟΥΡΖΗ

ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ**ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ**

ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ 34 • ΑΘΗΝΑ 104 32 • TELEX 223211 ΥΡΕΤ GR • FAX 52 34 312

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ Σολωμού 51		ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΠΩΛΗΣΗΣ Φ.Ε.Κ.	
Πληροφορίες δημοσιευμάτων Α.Ε.-Ε.Π.Ε.	5225761	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (031)	423955
	5230841	25ης Μαρτίου 21 Τ.Κ. 541 00	423956
Πληροφορίες δημοσιευμάτων λοιπών ΦΕΚ	5225713	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	4136402
	5249547	Νικήτα 6-8 Τ.Κ. 185 31	4171307
Πώληση Φ.Ε.Κ.	5239762	ΠΑΤΡΑ (081)	271249
Φωτοαντίγραφο παλαιών Φ.Ε.Κ.	5248141	Κορίνθου 327 Τ.Κ. 262 23	224581
Βιβλιοθήκη παλαιών Φ.Ε.Κ.	5248188	ΙΩΑΝΝΙΝΑ	
Οδηγίες για δημοσιεύματα Α.Ε.-Ε.Π.Ε.	5248785	Διοικητήριο Τ.Κ. 454 44	(0651) 21901
Εγγραφή Συνδρομητών Φ.Ε.Κ. και αποστολή Φ.Ε.Κ. με πληρωμή μέσω Δ.Ο.Υ.	5248320	ΚΟΜΟΤΗΝΗ (0531)	22637
		Δημοκρατίας 1 Τ.Κ. 691 00	26522

ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΩΝ - Μέχρι 16 σελίδες 100 δρχ.
ΕΦΗΜΕΡΙΔΟΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ - Από 16 σελίδες και άνω προσαύξηση 100 δρχ. ανά σελίδα ή μέρος αυτού

ΕΤΗΣΙΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ Φ.Ε.Κ.

Τεύχος	Κ.Α.Ε. Προϋπολογισμού 2531	Κ.Α.Ε. εσόδου υπέρ ΤΑΠΕΤ 3512
Α' (Νόμοι, Π.Δ., Συμβάσεις κτλ.)	30.000 δρχ.	1.500 δρχ.
Β' (Υπουργικές αποφάσεις κτλ.)	50.000 -	2.500 -
Γ' (Διορισμοί, απολύσεις κτλ. Δημ. Υπαλλήλων)	10.000 -	500 -
Δ' (Απαλλοτριώσεις, πολεοδομία κτλ.)	50.000 -	2.500 -
Αναπτυξιακών Πράξεων (Τ.Α.Π.Σ.)	25.000 -	1.250 -
Ν.Π.Δ.Δ. (Διορισμοί κτλ. προσωπικού ΝΠΔΔ)	10.000 -	500 -
Παράρτημα (Πίνακες επιτυχόντων διαγωνισμών)	5.000 -	250 -
Δελτίο Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (Δ.Ε.Β.Ι.)	10.000 -	500 -
Ανωτάτου Ειδικού Δικαστηρίου (Α.Ε.Δ.)	3.000 -	150 -
Ανωνύμων Εταιρειών & Ε.Π.Ε.	150.000 -	7.500 -
Προκηρύξεων Α.Σ.Ε.Π.	10.000 -	500 -
ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΤΕΥΧΗ ΕΚΤΟΣ Α.Ε. & Ε.Π.Ε.	120.000 -	6.000 -

- Οι συνδρομές του εσωτερικού προπληρώνονται στα Δημόσια Ταμεία που δίδουν αποδεικτικό εισπραχής (διπλότυπο) το οποίο με τη φροντίδα του ενδιαφερομένου πρέπει να στέλνεται στην Υπηρεσία του Εθνικού Τυπογραφείου.
- Οι συνδρομές του εξωτερικού είναι διπλάσιες των παραπάνω αναφερομένων και μπορεί να στέλνονται με επιταγή και σε ανάλογο συνάλλαγμα στο Διευθυντή Οικονομικού του Εθνικού Τυπογραφείου.
- Η πληρωμή του ποσού του ΤΑΠΕΤ που αντιστοιχεί σε συνδρομές, εισπράττεται στην Αθήνα από το Ταμείο του ΤΑΠΕΤ (Καποδιστρίου 34 - Αθήνα) και στις άλλες πόλεις από τα Δημόσια Ταμεία.
- Οι συνδρομητές του εξωτερικού μπορούν να στέλνουν το ποσό του ΤΑΠΕΤ μαζί με το ποσό της συνδρομής.
- Οι Δήμοι και οι Κοινότητες πληρώνουν το μισό χρηματικό ποσό της συνδρομής και ολόκληρο το ποσό υπέρ του ΤΑΠΕΤ.
- Η συνδρομή ισχύει για ένα χρόνο, που αρχίζει την 1η Ιανουαρίου και λήγει την 31η Δεκεμβρίου του ίδιου χρόνου. Δεν εγγράφονται συνδρομητές για μικρότερο χρονικό διάστημα.
- Η εγγραφή ή ανανέωση της συνδρομής πραγματοποιείται το αργότερο μέχρι τον Μάρτιο κάθε έτους.
- Αντίγραφο διπλοτύπων, ταχυδρομικές επιταγές και χρηματικό γραμμάτιο δεν γίνονται δεκτά.

Οι υπηρεσίες κοινού λειτουργούν καθημερινά από 08.00' έως 13.00'